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 މޅާސޮްމޑަލުު އުތުރުބުރީ ފައިނު ކއަުނސްިލގްެ އިދާރާ 
 ފައިނު، ދިވެހިރާއްޖެ 

 
 
 

 ކއަނުސްލިް އދިރާގާެ ވބެސްއަިޓއާި ފސޭބްކޫް ޕޖޭް ހނިގްމުއާި ބލެހެއެޓްމުގުއަި ޢމަލަު ކރުނާެ ޢޞުލޫު 
  :ްަތަޢރާފ 

ކައުންސލިުން ހނިްގާ ތފަާތު  ހނިްގުމށަްޓަކައިތައް ހަރދުަނާކަމާއިއެކު މިއީ ފައިނު ކައުންސިލް އިދާރާގެ މަސައްކަތް
ޙަރަކތާްތަކުގެ ތަފޞްީލް މަޢުލޫމާތު ރައްޔތިުނންަށް ފަސޭޙަކަމާއިއެކު ފޯރުކށޮްދނިުމުގެ ބނޭުމުގައި ކައުންސިލް އިދާރާގެ 

އްޔާރު ކުރެވިފއަވިާ ފަރތާުން ހނިްގާ ވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖް ހިންގުމުގައި ޢަމލަު ކުރނަްޖެހޭ ގތޮްތައް ހިމނެޭގޮތަށް ތަ
 އުޞޫލެވެ. މިއުޞޫލުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާ ކނަްކަމަށް ބަދަލު ގެނައުމުގެ އިޙްތިޔާރު ކައުންސލިަށް ލބިިގެންވެއެވެ. 

 

 :ްއޕަޑްޓޭް ކރުމުގުއަި ޙރަކަތާތްރެވިނާެ މވުއަޒްފަުނ 

ންފޮމޭޝަން އޮފިސަރު ނުވަތަ އޭނާގެ ކުރާނީ ކައުންސިލްގެ ބެލުމުގެ ދށަުން އިވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖް އަޕްޑޓޭް 
  މަސޢްުލިއްޔަތާއި ޙަވާލުވާ މުވއަޒްަފެވެ .

 

 :ްަވބެސްއަޓިއާި ފސޭބްކޫް ޕޖޭް އޕަޑްޓޭް ކރުމުގުއަި ފރުހިމަަ ކރުނަޖްހެޭ މރަޙުލަތާއ 

މުހިއްމު ލިޔނުްތައް މުވައްޒަފނުގްެ އިސންެގުމުގެ މތަިން ނުވތަަ ކައުންސިލްގެ ބޭފުޅނުްގެ އސިންެންގެވުމުގެ  .1
ކުރުމގުެ  ޢުވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖްގައި އެއްވސެް ލިޔުމއެް ޝާއިމަތނިްވެސް ޝާއިޢު ކުރެވދިާނެއެވެ. 

ޙަވާލުވހެުނންަވާ ބޭފުޅާއާއި އިދާރާގެ ޒިންމާދާރު ވެރިޔާއށަް ޝާއިޢުކރުާ ކައުންސިލް ހިންގެވުމާއި އެވަގުތު ކުރިން 
އަދި އބެޭފުޅުން އެޕްރޫވް ދެއްވމުުން އެކޮނޓްނެްޓެއް ޝާއޢިު  ލިޔުމުގެ ނަމޫނާއެއް ދައްކނަްވާނެއެވެ.

 ކުރނަްވާނެއެވެ. 

އކެޮނޓްނެްޓެއް އާންމުކޮށް  ސބްޫކްގައި ޝއާިޢުކުރާ ފޓޮޯ، ވީޑއިޯ ނުވަ އޯޑިއޯއެއް ވާނވްާނީވެބްސައިޓާއި ފޭ .2
 ކޮންޓެނޓްަކަށެވެ.  ތު ނުގެއލްޭފަދަޝާއިޢުކށޮްގެން އނާްމު މަސްލަޙަ

ނުރަސްމީ ގަޑިތަކުގައި ޝާއިޢުކުރނަްޖެހޭ ލިޔނުްތައް ޝާއިޢު ކުރުމުގައިވެސް ލިޔމުުން ނޫނންަމަވެސް އިދރާާ  .3
 ހއުދްަ ހޯދނަްވާނެއެވެ.ވރެޔިާގެ ހިންގެވުމާއި ޙަވާލުވެ ހނުްނަވާ ވެރިޔަކާއި ޒނިްމާދާރު 

އނާްމު ފަރުދނުްގެ މަސްލަޙަތއާި ގުޅޭ މަޢލުޫމާތެއް ޝާއިޢު ކރުުމުގެ ކުރިން އެފަރާތެއްގެ އޒިުނަ ލިޔުމނުް  .4
 ހޯދނަްވާނެއެވެ.



 :ްކއަނުސްލިގްެ ނނިމްނުްތކައާި އޢިލުާނތްއަް ޝއާޢިކުރުމުގުއަި ޢަމަލު ކރުނަޖްހޭޭ ގޮތ 

ޝާއިޢު ކުރވެޭނީ ކައުންސލިުން ނނިްމާ މުހިއްމު ނިންމުންތަކާއި އާނމްު ވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖްގައި  .1
މު ނނިްމނުްތަކެވެ. ހަމަ އެގޮތަށް އިޢލުާން ޝާއިޢު ކުރުމުގައިވެސް ޢމަލަު ރައްޔިތނުްނާއި ގުޅނުްހުރި މުހިއް

 ކުރވެޭނީ ހަމަ އިސްވެ ދެނންެވުނު ގތޮަށެވެ. 

ޝާއިޢު ކުރަންޖެހޭ ނނިްމުމެއް ކަމަށް އިދާރާ ހިންގަވާ  ކައުންސލިުން ނިންމާ ނނިްމުންތަކުގެ ތެރެއިން .2
އިސްވެރިޔާއަށް ފނެިވަޑައގިަނންަވާ ނިންމުމެއންަމަ، އެނނިްމުމެއް ނނިްމި ޖަލްސާއަށފްަހު ކަމާއިގުޅޭ މުވައްޒފަށަް 

 އެކަން އިޝރާތާް ކުރައްވނަްވާނެއެވެ.ޒނިްމާދާރުވެރިޔާ 

އި ކައުންސލިަރުން ސޮއި ކުރައްވައި ޑޮކިއމުަނޓްް ޝޢާިޢު ކޮށްގެން ކައުންސިލްގެ ނނިްމނުްތައް ޝާއިޢު ކުރުމުގަ .3
 ނުވާނެއެވެ. 

 އެއްވެސް ނިންމުމެއް ޝާއިޢު ކުރނަްވާނީ ކައުންސިލަރުން ސޮއި ކުރައްވައި ނޓޯިސް ބޯޑަށް އެރުވުމަށް ފަހުއެވެ. .4

ލްޑަރއަށް އއެޢިުލނާުގެ ވޯޑް މުހިއްމު އިޢލުާނެއް ޝާއިޢު ކުރަން ބޭނުންނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްސަ ކުރެވިފައިވާ ފޯ .5
އިޢލުާން ނޓޯިސބްޯޑްތަކުގައި ބެހެއޓްުމުން  ކޮޕީއެއް އެއިޢލުާން ލިޔުއވްާ މުވައްޒަފަކު ލައވްަން ވާނެއެވެ.

 ވބެްސައިޓްގައި ޝާއިޢު ކުރެވިދާނެއެވެ. 

 :ްމޢަުލމޫތާއެް ޝއާޢިކުރުމުށަްފހަު އަނބރުާ ނގެމުގުއަި ޢމަލަކުުރަނޖްހެޭ ގޮތ 

ކޮނޓްެއްޓެއް ނެގުމަށް ނުވަތަ އިސްލާޙް ކުރަނޖްހެނޭަމަ، އެކަން ވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖްގއަި ޝާއިޢުކުރާ  .1
 ވާނެއެވެ. ވަންއނަްގައިދާރާގެ ޒނިްމާދާރުވެރިޔާ އެކޮނޓްނެްޓް އަޕްޑޭޓްކުރި މުވައްޒފަަށް 

ތަ އިސްލާޙް ކުރުމަށް ބޭނނުްވާ ހނިދު ވެބްސައިޓާއި ފޭސބްޫކް ޕޭޖްގައި ޝާއިޢުކުރާ ކޮނޓްެނޓްެއް ނެގުމަށް ނުވަ .2
 ޒނިްމާދާރުވެރިޔާ މުވައްޒފަަށް އނަްގަވައިފނިަމަ އެކަން އެމުވައްޒަފު ކުރނަްވާނެއެވެ.

 

 

 

 

 

 

 

 ގައި ބޭއްވުނު ކައުންސިލްގެ އނާްމު ޖަލްސާއނިް ފާސްކުރައްވާފައިވާ އޞުޫލެކެވެ. 2116މެއި  4ނޯޓް: މިއީ 


